



**POMOC TECHNICZNA**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2007-2013



Miasto Dębica



Dębica, dnia 31-10-2014 r.

**BZP.271.52.2014.JS**

## **ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI 2**

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „**Opracowanie Strategii Rozwoju Dębicko – Ropczyckiego Obszaru Funkcjonalnego.**”

Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje, iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

### **Wykonawca A:**

#### **Pytanie 1**

***W punkcie III.3.2) Ogłoszenia o zamówieniu publicznym (data publikacji w Biuletynie UZP 27-10-2014 pod nr 226201-2014) dotyczącym Wiedzy i doświadczenia Wykonawcy, wypełnienie tego warunku zostanie uznane za spełnione, jeżeli Wykonawca wykaże się wykonującym: w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert 2 usług, których przedmiotem jest wykonanie strategii rozwoju dla jednostek samorządu o wartości min. 200 000 zł brutto każda.***

***W związku z powyższym, Wykonawca jako przedmiot, który działa od 2005 r. i specjalizuje się w opracowaniu dokumentacji projektowej, w tym strategicznej, finansowanej zarówno z funduszy unijnych, jak i środków krajowych pragnie zwrócić uwagę, iż z naszego wieloletniego doświadczenia wynika, iż obecne ceny rynkowe wahają się średnio od 18 do 30 tys. netto za opracowanie pełnej dokumentacji strategicznej dla pojedynczej gminy lub powiatu, wraz z diagnozą obszaru.***

***Wymóg wylegitymowania się wykonaniem dwóch strategii rozwoju dla jednostek samorządu za 200 tys. zł brutto każda jest nierealna. W 2014 r. ukończyliśmy 17 dokumentów strategicznych dla JST, średnia cena usługi wyniosła ok. 25 tys. netto. Obecnie finalizujemy wykonanie 10 kolejnych strategii rozwoju oraz 1. obszaru funkcjonalnego, obejmującego teren trzech powiatów, gdzie wygrana oferta (stawka rynkowa) jest poniżej progu 30 tys. euro.***

***Zastosowanie niniejszego kryterium definitywnie wyklucza wyspecjalizowane i doświadczone podmioty w zakresie możliwości ubiegania się o opracowanie niniejszego dokumentu***

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia warunek udziału w postępowaniu dotyczący wiedzy i doświadczenia zawarty w p-kcie 9.1.2 SIWZ oraz p-cie III.3.2 ogłoszenia o zamówieniu. Punkty te otrzymują brzmienie:

***„Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże się wykonaniem: w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert 2 usług o łącznej wartości minimum 200 000 zł brutto, polegających na przygotowaniu strategii lub planów działań lub konsultacji społecznych lub lokalnych planów rozwoju lub analiz o charakterze diagnostycznym, w zakresie rozwoju społeczno-gospodarczego województwa powiatu lub gminy lub związków stowarzyszeń tych podmiotów. Każdy z dokumentów opracowanych***

przez Wykonawcę musi dotyczyć obszaru o liczbie mieszkańców nie mniejszej niż 80 000. Wykonawca musi załączyć dowody potwierdzające, że usługi te zostały wykonane należycie.

Opis sposobu dokonywania oceny spełniania tego warunku: Ocena spełniania warunku zostanie dokonana w oparciu o dostarczone dokumenty, wg formuły: spełnia – nie spełnia.”

**Wykonawca B:**

**Pytanie 1.**

Niniejszym zwracamy się o udzielenie wyjaśnienia dotyczącego ww. postępowania - SIWZ Pkt.9 Ppkt.9.1.2.

*Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający uzna za spełnienie warunków przetargu w przypadku, gdy wykonawca wykaże się wykonaniem 2 usług, których przedmiotem jest wykonanie strategii rozwoju dla jednostek samorządu:*

- a) Poprawa jakości życia mieszkańców jako efekt programu rewitalizacji Centrum Lwowa- projekt zrealizowany w okresie 09.05.2011-31.12.2011- w ramach Polskiej Pomocy Rozwojowej Ministerstwa Spraw Zagranicznych RP,*
- b) Rewitalizacja podwórek Podzamcza- profesjonalizacja zarządzania komunalnymi zasobami mieszkaniowymi Lwowa: 2013- projekt zrealizowany w okresie 01.04.2013-31.12.2013- w ramach Polskiej Pomocy Rozwojowej Ministerstwa Spraw Zagranicznych RP?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokona oceny spełnienia warunku - zmienionego w odpowiedzi na pyt. 1 , Wykonawca A - w oparciu o dostarczone dokumenty dołączone do oferty.

**NACZELNIK WYDZIAŁU**  
**Planowania Strategicznego**  
**mgr inż. Wiesław Stanaszek**